Математика
Ялова Т.А.

Тема: Розв’язування задач економічного змісту.
Мета: Формувати вміння розв’язувати задачі на відсоткове відношення, застосовувати набуті знання в задачах  економічного змісту; розвивати просторову уяву, поетапне формування розумових дій.

Обладнання: математичне лото (самостійна робота).
Хід уроку:

I. Організаційний момент.

II. Фронтальне опитування.
· Що таке відсоток?

· Що таке відсоток числа?

· Що таке відсоткове відношення двох чисел?
· Назвіть три основні типии задач на відсотки.

· Яким способом зручно розв’язувати задачі на відсотки?

· Як знайти відсоткове відношення двох чисел?

· Як знайти число за відсотками?

· Як знайти кількість відсотків від числа?

Знайти:


50% від 80

(40)




50% від 50

(20)





10% від 170

(17) 
10% від 10

(1)

       10% від 1

(0,1)

       25% від 60

(15)

       25% від 100

(25)

       25% від 40

(10)

       20% від 50

(10)


20% від 200

(40)
III. Самостійна робота навчальна. (На картках у вигладі математичного лото. Розв’язавши певне завдання, учні картку з даним завдання кладуть на клітинку де вписана відповідь до цього завдання. В результаті правильного виконаня завдань учні складуть малюнок.З отриманого малюнка вчитель робить висновок щодо правильності розв’язання самостійної роботи)
Завдання самостійної роботи:

 
1.Подайте у вигляді дробу :  3%;17%. (0,03; 0,17%)


2.Подайте у вигляді відсотків: 
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3. Знайдіть число 1%, якого дорівнює 21. (2100)

4. Знайдіть число 20%, якого дорівнює 250. (1250)

5. Який відсоток 1 м складає 1 мм. (0,1%)
6. Знайти на скільки більше 8% від 25грн. ніж 6% від 30грн. (2 – 1,8=0,2)
7. Із свіжих груш одержали 16% сушених. Скільки взяли свіжих груш, якщо одержали 12,8 кг сушених?
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Учні здають зошити на перевірку самостійної роботи і домашнього завдання.
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	1.Подайте у вигляді дробу :  3%;17%
	Подайте у вигляді відсотків: 
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	Знайдіть число 1%, якого дорівнює 21.
	Знайдіть число 20%, якого дорівнює 250.

	Який відсоток 1 м складає 1 мм.
	Знайти на скільки більше 8% від 25грн. ніж 6% від 30грн.
	Із свіжих груш одержали 16% сушених. Скільки взяли свіжих груш, якщо одержали 12,8 кг сушених?
	


IV. Застосування набутих умінь і навичок на практиці.
№ 716.Газета підвищила плату за рекламу на 20% , а потім нову ціну знизила на 10%. На скільки відсотків зросла початкова ціна реклами?

Розв’язання:
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І спосіб.
1 – 100%

1 + 0,2=1,2

Х – 20%
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1,2 -100%
1,2 – 0,12=1,08
Х – 10%
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1,08 – х%                                     108% - 100%=8%

ІІ спосіб.
100%+20%=120%

120% - 12%=108%

108% - 100%=8%

Відповідь: на 8%  зросла початкова ціна реклами.

№ 717. Ціну на товар знизили на 25%. На скільки відсотків треба підвищити нову ціну, щоб отримати її попереднє значення?

Розв’язання:
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100% - 25%=75%
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75% - 100%
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100% - х% [image: image23.emf]%


240


85


20400


=


=


х




% 240

85

20400

  х




133,3% - 100%=33,3% треба підвищити ціну щоб отримати попереднє значення.
Плащ коштує 132 грн. Через деякий час його ціну підвищили на 5,28 грн. На скільки відсотків підвищилась ціна?
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Розв’язання:


132 грн. – 100%


5,28 грн. – х%


Відповідь:4%.

Коли фабрика випустила  204 пари взуття, то план був виконаний на 85%. Скільки пар взуття мала випустити за планом фабрика?

Розв’язання:
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204 – 85%


Х – 100%

Коли цех випустив 360 деталей, то виконав 120% місячного плану. Який місячний план цеху?
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Розв’язання:


360 – 120%


Х – 100%

Вартість телевізора знизилася з 720 гривен до 612 гривень. На скільки відсотків знизилась ціна телевізора?
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Розв’язання:


720 – 100%


612 – х%

Відповідь: 85%.

Вкладник поклав до банку 10000 грн. під 3% річних. Скільки грошей він матиме на рахунку через 2 роки.

Розв’язання:
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10000 – 100%


Х – 3%
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10000+300=10300грн. на кінець 1 року.


10300 – 100%


Х – 3%



10300+309=10609грн. на кінець другого року вкладник матиме на рахунку.

V.Домашнє завдання: № 715,718, 719*(І гр.)
VI.Підведення підсумків уроку.
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